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Zatímco menší děti budou tvořit či si hrát v suterénu infocentra v moderním dětském
koutku, který kombinuje vzdělání se zábavou, ty starší se mohou vydat s rodiči na
komentovanou vyhlídku z nejvyšší rozhledny v České republice. Na tu je ovšem nutné
objednat se předem na telefonním čísle 411 102 313 nebo e-mailem:
infocentrum.ele@cez.cz. I během výstupu (Možná sestupu, kdo ví?) čeká na všechny
překvapení, takže zvláště ti zlobivější, by asi měli cestu na rozhlednu dobře zvážit.

V letošním roce se Infocentrum v Elektrárně Ledvice zaměřilo více na pořádání tematických akcí pro
širokou veřejnost a hlavně rodiny s dětmi. Populárními se tak například staly právě Večerní rozhledy
z rozhledny na začátku roku, které pokračují i nyní (9. prosince). Dalšími akcemi byly Aprílové
Velikonoce, Den dětí s hasiči ze Severočeských dolů Bílina a také Rozloučení s prázdninami či
Fyzikální show pro malé i velké v podání Úžasného divadla fyziky. Vánoční dílničky jsou dalším
počinem tamního kreativního týmu průvodkyň a průvodců, jehož prostřednictví chtějí společně s
návštěvníky, hlavně s dětmi, přivítat „adventní odpočítávání“ zbývajícího času do 24. prosince.

Infocentrum Elektrárny Ledvice je zaměřené na klasickou energetiku a je jediné svého
druhu v ČR. Tematicky doplňuje ostatní infocentra Skupiny ČEZ věnující se jaderné
energetice a obnovitelným zdrojům. Návštěvníky přitom seznamuje s končící érou doby
uhelné. Elektrárna Ledvice, respektive její moderní, vysoce ekologický výrobní blok s
nadkritickými parametry, tuto éru jako poslední definitivně uzavře. V současné době ovšem
pomáhá ještě řešit energetickou nezávislost České republiky. Infocentrum nabízí tři patra
nabitá zážitky a poznáním. Na návštěvníky tu čeká interaktivní expozice plná virtuálních
prvků a audiovizuálních technologií. V duchu Čisté Energie Zítřka průvodkyně přibližují
návštěvníkům i budoucnost energetiky na příkladu obnovitelných zdrojů, neboť součástí
provozu Elektrárny Ledvice jsou i čtyři bezlopatkové odvalovací turbíny a také pokusné pole
různých druhů solárních panelů, na nichž ČEZ testuje jejich možnosti praktického využití, a
to hlavně v agrovoltaice. Nacházejí zde i dobíjecí místa pro elektromobily a autobusy MHD
Bílina. Za třináct let existence infocentra si do něj našlo cestu bezmála 70 000 návštěvníků.
Jen v loňském roce jich bylo 8 397.
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